

Утверждено  
 Генеральный директор  
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения  
 квалификации педагогов»  
 И.А. Курильчик



М.П.

**Курс повышения квалификации «Применение на практике инновационных технологий к организации социально-личностного развития детей дошкольного возраста в соответствии с ФГОС»**

Учебная программа курса

<p><b>О программе</b></p>	<p>В настоящее время общегосударственный стандарт довольно строго регламентирует нормативы не только по отношению к школам, но и к дошкольным образовательным учреждениям. Раз за разом данные требования модернизируются, взамен них появляются очередные. Инновационные методы сегодня служат одним из ведущих способов, особенно в преподавании детям дошкольного возраста. Эта программа поднимает вопросы именно в данной области, затрагивает инновационные способы (а конкретнее – применительно к личностному развитию учеников дошкольного возраста). Слушатели узнают главные требования и понятия общегосударственного стандарта для дошкольных учреждений и инновационные методы на базе данного стандарта, а при работе с дошкольниками смогут также применять и разрабатывать конспекты-уроки по этим технологиям и методикам.</p>
<p><b>Цель курса</b></p>	<p>Знакомство преподавателей с общегосударственным стандартом дошкольных образовательных учреждений, его структурой, целями. Знакомство заинтересованных лиц с передовыми методами организации личностного и социального развития дошкольников (в соответствии с общегосударственным стандартом). Обучение педагогов работе и ее организации по направлению личностного и социального развития дошкольников с учетом наиболее передовых приемов.</p>
<p><b>Задачи</b></p>	<p>Знакомство с нормативами и понятием общегосударственного стандарта, применяемого для дошкольных образовательных учреждений. Изучение главных понятий общегосударственного стандарта и передовых подходов к организации деятельности по развитию личностных и социальных качеств детей дошкольного возраста. Освоение реализации общегосударственного стандарта дошкольных образовательных учреждений с использованием передовых методик к организации личностного и социального развития детей дошкольного возраста. Умение применять передовые технологии для совершенствования личности дошкольника. Знакомство с разными нюансами по совершенствования личности и умение формировать конспекты непосредственно слушателями данной программы.</p>
<p><b>Категория слушателей</b></p>	<p>Педагоги, работающие в ДОУ, других детских дошкольных организациях, воспитатели, методисты ДОУ.</p>

<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование
<b>Форма обучения</b>	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
<b>Прогнозируемые результаты</b>	После окончания данной программы педагоги приобретут знания, которые будут необходимы для работы с детьми дошкольного возраста. Данные навыки нужны для грамотного взаимодействия с учениками. Слушатели смогут использовать инновационные подходы для личностного и социального развития дошкольников с учетом общегосударственного стандарта.